

我县举办“学习贯彻二十大 聚力聚焦冲百强”县处级领导干部大讲坛

■融媒体记者 邵 仲

本报讯 为贯彻落实党的二十大精神,进一步深化我县领导干部综合能力提升“1350”工程,12月8日,我县举办“学习贯彻二十大 聚力聚焦冲百强”县处级领导干部大讲坛,县委常委、常务副县长李金平作安全生产专题培训。

培训班上,李金平以《守“安”于心践“安”于行,为涟水冲刺全国百强县筑牢安全屏障》为题,从深刻把握习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神的丰富内涵、准确把握新修订的《安全生产法》、全面把握涟水安全生产工作面临的形势和当前重点任务、基层领导干部做好安全生产必须提升的几种能力等四个方面,作了深入浅出的讲解。此次授课既主题鲜明、内涵丰富,又见解独到,分析鞭辟入里,对做好当前全县安全生产工作、切实提升部门单位安全生产履职意识和水平,具有现实的指导意义。

培训指出,要提高思想认识,树牢安全生产底线思维。深入学习贯彻党的二十大精神关于安全生产方面的新思想新论断,全力筑牢安全生产防线。充分认清安全生产形势的严峻性、复杂性,牢记“风险无处不在、成绩每天归零”,始终保持清醒头脑,树牢底线思维,时刻绷紧安全



县公路事业发展中心

圆满完成国省干线路网运行监测设施建设改造年度目标任务

■通讯员 刘忠成 梁中宝

本报讯 从县公路事业发展中心获悉,截至12月8日,涟水县今年共新建改造国省干道路网运行监测设施12处点位,其中新增交调站点监控视频2处、改造交调站(含视频)5处、改造养护工区视频监控5处。目前,各类设备试运行正常,上传的视频图像清晰,交通量检测数据各类指标检测合格。

据了解,我县今年新增路网运行监测设施2处,分别位于辖区省道

326线K95+400中分带与国道233线交叉处、省道346线朱码交调站点(新建双跨门架交调站点和1台400W像素摄像机)。利用原有双跨门架完成路网运行监测设施改造5处,具体为省道326线高沟交调点(更换1套交调设备、2台400W像素摄像机);省道327线保滩交调点(更换1套交调设备、1台400W像素摄像机);省道329线唐集交调点(更换1套交调设备);国道233线成集交调点、S235红窑交调点(电路改造,挂表供电)。同时改造国道233线成

集工区、省道327线保滩工区、省道329线涟城停车区、省道346线朱码工区(停车区)、县养护应急基地(S235涟城工区)监控设施5处。

截至目前,全县国省干道共有视频路网监测设施95处、交调站点13处,另有5个养护工区(停车场、公路应急处置基地)安装监控设施17处。全县国省干道路网监测设施密度达到2公里/1处。高速公路出入口、重要路段、桥梁已实现监测全覆盖。

近年来,我县国省干线路网监测设施不断加密,逐步形成了更为严密

精准的路网监测设施体系,为公路网管理的“可视、可测、可控、可服务”提供了可靠的数据支撑,进一步提升了普通国省干线公路突发情况与事件的预测、预警能力。县公路中心将认真学习贯彻党的二十大精神,充分运用路网监控系统,全面掌握国省干线道路通行情况、流量情况及路域环境情况,及时发布路况信息,进一步提升国省干线公路智能化管理和服务群众出行的能力,营造畅安舒美的公路路域环境,推动涟水县公路事业高质量发展,建设人民满意美丽公路。

县委宣讲团在南集镇举行宣讲报告会

■融媒体记者 蒋 栋

本报讯 12月10日,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团在南集镇举行宣讲报告会。县委宣讲团成员、副县长吉海作宣讲报告。

吉海围绕党的二十大主题和报告结构意义,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党部署要求等内容,对党的二十大精神作了深入阐释。

会议要求,南集镇上下要坚持学深悟透,着力把准精神实质,真正做

二十大精神宣讲进行时

公 告

在涟水县“11.02”侵犯著作权案中,相关涉案书店存在未经批准擅自发行中小学教科书等违法犯规行为,2022年11月,淮安市文化市场综合执法支队依法作出吊销涟水县明月书城(刘桂荣)等14家书店出版物经营许可证的行政

处罚决定,并依法对刘桂荣等14人作出自许可证被吊销之日起10年内不得担任出版、印刷或者复制、进口、发行单位的法定代表人或主要负责人的行政处罚决定,其他涉及到的违法犯罪行为已移交司法部门进一步审理中。

涉案书店及出版物经营许可证情况

序号	主体名称	许可证号	备注
1	涟水汇洋书店(郝春波)	H6486	已吊销
2	涟水漂亮贝贝书店(姜新杰)	H6393	已吊销
3	涟水县菁静书店(蒋磊)	H6080	已吊销
4	涟水县明心书店(罗凯)	H6053	已吊销
5	涟水雅言书社(陈志云)	H6102	已吊销
6	涟水博广书店(李凤英)	H6390	已吊销
7	涟水县明月书城(刘桂荣)	H6013	已吊销
8	涟水今墨书店(刘浩田)	H6442	已吊销
9	涟水晓荷书店(刘玉楼)	H6492	已吊销
10	涟水县轩然书店(王文磊)	H6111	已吊销
11	涟水县一然书店(刘桂芹)	H6019	已吊销
12	涟水县墨韵书店(罗士如)	H6083	已吊销
13	涟水县江之南书店(尹忠)	H6340	已吊销
14	涟水县和美书店(章娇)	H6339	已吊销

涟水县新闻出版局
2022年12月12日

■融媒体记者 徐 强

本报讯 12月8日,淮安市城市长效综合管理工作经验交流会在县召开。市城管办主任、市城管局局长汪冲,市公安局副局长张焱及各区委相关负责人等参加会议。

会议充分肯定了我县短短几年城市面貌发生巨大变化,并从领导重视、政府投入、严管重罚、部门联动等方面分析了我县城市管理

区将秉持躬逢伟大时代是莫大历史机遇,投身伟大事业是莫大历史荣光的使命感,坚持勇挑大梁、敢为善为,切实汇聚团结奋进新征程的磅礴力量。树牢“干就干一流、走就走前列”

工作导向,紧紧围绕“争创国家级经开区,加快建成全国百强县”使命任务,坚定“目标必成”的信心,鼓足“舍我其谁”的干劲,进一步创新体制机制,

制、优化激励机制,排出时间表、明确路线图、签订任务书,压实责任、压茬推进,动员全区上下比着干、赛着跑,更加主动自觉投身发展一线,争当奋起争先的“急先锋”、狠抓落实的“攻坚手”,在开发区营造乐于担当、享受奋斗的浓厚氛围。强化效能革命和作风建设,围绕经济发展、安全环保、重大项目引建等主责主业,

着力建设学习型、开拓型、创新型干部队伍,进一步提升金融、产业等战略思维,坚定敢想敢跑、敢争敢闯的决心,提升干能干好、干能干成的信心,以“事不快不妥”“事不成不休”“事不精不甘”的责任担当,推动形成一批高质量跨越发展突破性举措、引领性成果,不断推动开发区高质量跨越式发展再创新辉煌。

会上,张焱就交通秩序方面提出明确要求;副县长吴勇就我县城市长效管理工作进行经验介绍;各区委相关分管负责人在会上作交流发言。

会前,全体参会人员深入滨河新城、一品梅广场(五岛湖旅游区)、美丽家园·吾悦和府、上海路亮化一条街(5G物联网智能停车智能泊位)等地对我县城市长效综合管理相关情况进行现场观摩。

淮安市城市长效综合管理工作经验交流会在涟召开

工作取得显著成效的原因。

会议指出,今年以来,全市多次集中开展了专项整治行动,旨在解决城市管理中存在的突出问题,通过各区域的不断努力,这项工作也取得了不错的成绩,得到了市委、市政府主要领导的肯定。但综合来看,仍存在一定差距,具体表现为突出问题仍然存在、管理模式还搞突击、综合执法仍处于摸索阶段等。会议强调,各区委要着重解

决流动摊贩、白色垃圾、乱停乱放、私拉乱接等重点突出问题,做到城市面貌干净、整齐、有序;要在解决突出问题的基础上,蓄力打造一批精品、亮点,具有示范引领作用的特色项目;要多向各主要领导汇报,请求属地政府支持,同时积极争取公安、住建等部门的支持,在规范执法的基础上做到综合执法、严管重罚,推动全市城市管理工作再上新台阶。

北集学校开展关爱留守儿童系列活动

■融媒体记者 徐 红

本报讯 孩子是家庭的希望,国家的未来,他们的健康成长是学校、家庭、社会的共同责任,尤其是农村的留守儿童。北集学校采取不同形式开展了以“爱心助成长,留守不孤单”“情系留守,爱心护航”等为主题的关爱留守儿童活动,传递浓浓爱心,促进儿童身心健康发展。

注重家访交流。班主任通过家访,详细地了解留守儿童的家庭情况及孩子的成长环境、个性特点。强调疫情期间,家长要注重孩子卫生习惯的养成、自理能力的培养。各位教师认真倾听了家长对学校的意愿和建议,同时给予留守儿童更多针对性的指导和帮助。这种面对面的交流,拉进家校距离,给留守儿童带去关心和鼓励,用温情传递爱心。

重点关注学习。由于留守儿童平

时缺少父母的关爱,没有养成良好的学习习惯,所以留守儿童的学习情况也是学校关注的重点。针对各班留守儿童的情况,各任课教师对留守儿童进行帮扶。利用课余时间对留守儿童进行课业辅导。经过校领导和各位教师的不懈努力,留守儿童不仅感受到生活的温暖,也体会到学习的乐趣。这些孩子的成绩得到了提高,也更加自信开朗。

召开主题班会。为了让留守儿童感受到学校和班级的温暖,各班召开了“关爱留守儿童”主题班会。班会要求全体学生要团结友爱、互帮互助,呼吁在活动中增加留守儿童参与的机会,拓宽留守儿童活动参与面,在班队会上给留守儿童更多倾诉的机会,实践活动中细致地教他们自主生活、自护自救的知识。希望在学校全体教师的倾情关怀、全体同学的热情帮助下,留守儿童不再孤

说出了很多藏在心中很久的秘密。在最后的老师分享环节,老师给孩子们讲解了爸爸妈妈在外打拼的不容易,希望孩子们学会换位思考,学会理解和沟通,并养成积极健康的思维习惯和乐观的生活态度,快乐成长。

强化心理辅导。为了保障留守儿童心理健康,提高留守儿童的心理素质,消除留守儿童远离家长造成的孤独、失落、焦虑等心理障碍和性格缺陷,让留守儿童更好地成长,学校安排心理辅导老师给留守儿童上了心理绘画课。课堂上,老师让孩子们用画笔画出自己心目中最想和爸爸妈妈在一起做的事情。孩子们拿起画笔,用线条和色彩描绘出一幅幅美好的画面。在随后的原图描述、团队添加、自主分享环节,孩子们敞开心扉,

关爱未成年人
健康成长

